
Csodás megnyitó után két ezüstérem 

 

Tűzijáték, bevonulás, megnyitóbeszéd, eskütétel, zászlófelvonás, 

himnusz, az olimpiai láng meggyújtása. Mindent beletettek a programba, 

ami egy multisportesemény megnyitóján kötelező kellék. Az viszont nem 

mindennapi, hogy egy ilyen hatalmas ország államfője nyissa meg az 

egyetemisták legnagyobb versenyét. A kínaiaknak ez egy nagyon fontos 

esemény, ami két éve tolódik a covidjárvány miatt. Az embereken látszik 

a boldogság, nagy megkönnyebbülés, hogy most 2023-ban vendégül 

láthatják a világot. 

A sportlövők mindig a verseny elején szerepelnek, és ahogy lenni szokott 

a női légpuskások álltak először lőállásba. Bajos Gitta (EDUTUS), Dénes 

Eszter (MATE) és Lovász Dorina (BGE) a helyi és a magyar sajtó nagy 

érdeklődése közepette kezdték meg a tízeslövéseket. Gitta egy 10.9-el 

indított, 103,8 lett a széria. Legjobb sorozata 105,8 lett, összeredménye 

626,7 kör, ami a 19. helyre volt elegendő. Dorina ugyanennyit teljesített, 

legjobb sorozata 105,7 kör lett, egy hellyel előzte meg Gittát. Dénes Eszti 

végig eséllyel lőtt a döntőért, de az utolsó 103,8-es sorozatával végül a 

10. helyet szerezte meg. Egyéniben az 54 induló közül az indiai Elavenil 

Valarivan győzött, a döntőhöz 629,4 körre volt szükség. 

Csapatunk ezüstérmet szerzett a korai hármas mögött, megelőzve a 

harmadik kínai csapatot. Összesen 13 csapat indult. 

Ezzel az Egyetemi Világjátékok első magyar érmét szerezték lányaink.  

Légpisztollyal folytatódott a verseny a 10 méteren. Domsits Olívia (NKE), 

Fábián Sára (NKE) és Fleischer Bernadett (DE) képviselték hazánkat.  

Olívia és Sára jól kezdtek (96), majd Sára jól is folytatta és egyetlen 

kilengő sorozata sem volt. A végig egyenletes, jó ritmusú versenyzés 

végeredménye egyéni csúcsbeállítás lett (579 kör), mellyel az első helyen 

végzett a kvalifikációban. Olívia a verseny végére kicsit elfáradt fejben, 

sok felemelős, küzdős verseny végén 562 körrel a 25. helyen végzett. 

Bernadett amatőr lövőként, első világversenyén a saját elvárásait 

teljesítve 532 kört teljesített, amivel a 43. helyen végzett. Csapatunk a 9. 

lett. 

Sára a döntőben jól teljesített, végig vezetett, lőtte a szebbnél szebb 

tízeseket. Amikor már csak hárman maradtak több nyolcas is becsúszott 

alacsonyan. Talán a biztos érem tudatában kihagyott a koncentrációja, 



talán elfáradt, végül az ezüstéremnek örülhetett az indiai Bhaker Manu 

mögött.  

Az első nap mérlege tehát két ezüstérem. 

 

Nem „csak” az érmekre lehetünk büszkék 

 

AZ EVJ második és harmadik versenynapján nem született újabb 

sportlövő érem.  

Puskás fiú lövőink először az 50 méteren álltak lőállásba, most 3x40 lövés 

volt a kihívás. Hammerl Soma (BGE) végig jól tartotta magát az 

élmezőnnyel, majd a harmadik álló sorozata rosszul sikerült, így nem jutott 

a döntőbe, 11. helyezett lett.  

Dénes Andris (MATE) 1165 körös teljesítményére azt mondta, hogy 

verseny előtt aláírta volna, de így utólag már nem. Szerinte volt még 

benne lehetőség. A népes mezőnyben a 14. helyen végzett.  

Kiss Viktor (The Ohio State University) az USÁ-ban jár egyetemre, onnan 

utazott a verseny helyszínére. Sajnos a fegyvereit nem engedték feltenni 

a repülőre bármilyen engedélyt (meghívólevelet, a rendezőbizottság által 

aláírt dokumentumot) is mutatott. Így nem maradt más lehetősége, mint 

puskás lányainktól kölcsönkért fegyverrel lőni. Viktor 1159 körös 

teljesítménnyel a 20. helyen végzett. Nagyon-nagyon büszkék lehetünk 

sportlövő csapatunkra. Viktor egyetlen szóval sem említette a verseny 

után, hogy azért nem sikerült jobban a versenye, mert nem tudott a saját 

felszerelésével lőni. Kicsit sajnálta, hogy nem lőtte meg jobban a térdelőt. 

A lányok pedig megbeszélték, hogy kinek a puskája hasonlít a legjobban 

Viktoréhoz, mert azzal tud majd a legjobban lőni. Tehát ez a csapat igazi 

csapatként működik.  

A fiúk a csapatversenyben a 4. helyen végeztek legjobb európaiként. 

Egyéniben 1189 kört lőtt a kvalifikációban a kínai Liu, a döntőhöz 1171 kör 

kellett. Végül az alapversenyben 1184 kört teljesítő indiai Tomar lett az 

EVJ győztese. 

A verseny harmadik napján is a puskás fiúk kaptak szerepet, ezúttal 

légfegyverrel. Ebben a számban is Hammerl Soma került közel a 

döntőhöz, 627, 1 körrel éppen lecsúszott a döntőről, 9. lett. Három jó 

sorozattal kezdett Kiss Viktor, majd egy gyenge 101,6 és egy közepes 



103,3 után 104, 8 -el fejezte be versenyét. A 623,4 kör a 24. helyre volt 

elegendő. Dénes Andris most nem tudta kiküzdeni magából a jó 

eredményt, 620,9 körrel a 28. helyet szerezte meg. Csapatunk a 

pontszerző 6. helyen végzett.  

A versenyt ismét az indiai Tomar nyerte. A kvalifikációban 632,6 kört lövő 

cseh Privratsky csak 5. lett. A döntőbe jutásért öten is 630 kör felett 

teljesítettek. 

Sportpisztolyos lányaink elkezdték a versenyzést a pontlövő résszel. 

Folytatás holnap. 

 

Újabb parádés ezüstérem 

 

Kedden 3x40 összetett következett puskás lányainknak. Horváth Lea (The 

University of Mississippi), Lovász Dorina (BGE) és Toma Dorina (BGE) 

álltak lőállásba. Hasonló eredménnyel kezdték a lányok a térdelő 

testhelyzetet (385, 386,386) majd Toma Dorina remekelt a fekvőben, 

egymás után három 100-as sorozattal. 1168 kör lett a végeredménye, 3 

körrel maradt le a döntőről, a 16. helyen végzett. Lovász Dorina 1162 

körrel a 30. helyet szerezte meg, míg Horváth Lea 34. lett 1157 körrel. A 

csapat 5. lett. Szuper eredmények születtek, az első helyen döntőbe 

kerülő német Janssen 1186 kört teljesített, de nem ő nyert, hanem az indiai 

Kaushik. 

Gyorsrésszel folytatták sportpisztolyos lányaink. Domsits Olívia (NKE) jól 

kezdett, 97 kör lett az első két ötös szériája. Fábián Sára (NKE) két 

gyengébb sorozatot lőtt. A harmadik sorozatban az Olívia mellett álló 

kazah lány a céltábla keretét találta el, a lövedék a mi lányunk tábláján 

landolt. A bírók kimentek, megállapították, hogy a kazah lány lövése nulla, 

Olíviáé 10-es, akit kissé megzavart az eset, ráadásul akadálya volt, utána 

pedig elromlott a sütése. Mivel veszélyessé vált a fegyver Olívia nem tudta 

befejezni a versenyt.  

Sárának viszont jót tett az incidens miatti hosszabb pihenő, mert össze 

tudta szedni gondolatait és kiváló két utolsó sorozattal ismét belőtte magát 

a döntőbe. Négy hárompontos sorozat után egy négytalálatos sorozatot 

ért el, ezzel dobogós helyen állt. Amikor csak hárman maradtak állva, 

Sárának 2 pontos hátránya volt kínai ellenfelével szemben, amit egy 

négytalálatossal behozott. Jött a szétlövés. Három egyforma sorozat után, 



melyben volt öttalálatos is - a közönség ujjongó fogadtatásával – a 

negyedik sorozatra Sára négy, a kínai kettő találatot ért el, így Sára 

szerezte meg az ezüstérmet. Sajnos a koreai Yang olyan előnyre tett szert, 

amit már nem lehetett behozni. Nagyon izgalmas, élvezetes és magas 

színvonalú döntőnek örülhettünk. 

Lőállásba állt Szemán Dávid (ELTE) is a légpisztolyos férfiak között. Dávid 

egy nagyszerű 97-es sorozattal kezdett, majd jól folytatta. Sajnos utolsó 

sorozata gyenge lett, így az 565 körös eredményével a 29. helyen végzett. 

Az alapversenyben 587 kört teljesítő kínai Hu a döntőben sem talált 

legyőzőre, így ő lett ennek a számnak a bajnoka. 

A szerdai utolsó napon mix csapataink álltak lőállásba. Dénes Eszti és 

Hammerl Soma jól kezdtek, 7. helyen kerültek be a második fordulóba. Az 

elsőt az indiaiak 635,3 körrel nyerték.  

A második 20 lövéses forduló nem sikerült jól, így Eszti és Soma a 8. 

helyet szerezte meg. 

Következett Fábián Sára és Szemán Dávid légpisztollyal. Sára folytatta 

kiváló szereplését, középső sorozata 100 lett (tizedelve 104,6) 

összességében 291 kört teljesített, ami a teljes mezőnyben (fiúkat is 

beleértve) a harmadik legjobb volt. Sajnos Dávid most nem tudta a jó 

sütéstechnikáját előhozni, így nem jutottak be a második fordulót jelentő 8 

csapat közé. 12-dikek lettek. Győztek a hazaiak, Zhang és Hu. 

A magyar sportlövő csapat az éremtáblázatban az ötödik helyen végzett. 


